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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1 º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA - 2025-
2028. 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
Lara Amanda Vieira da Silva, Luciana Martins da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros 
,Geilson de Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo Filho, Adaias da Silva Morais e Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após 
verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 
sessão, em seguida o presidente autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada, 
justificou a ausência do colega Asaf Pereira Sobrinho. Ata da sessão anterior que é aprovada 
sem alterações. Pequeno Expediente: Não foi usado o espaço por nenhum dos legisladores. 
Ordem do dia: INDICAÇÕES Nº 136,137 /2025. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva 
Barros. REQUERIMENTO Nº 022/2025. Autoria Vereador Geilson de Sousa Pinto. Em 
seguida, o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior 
votação, a qual foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. Não havendo mais 
matérias na ordem do dia, o senhor presidentedeclarou aberto o Grande Expediente A vereadora 
Lara Amanda Vieira da Silva, dispensou o uso da palavra. O vereador Geilson de Sousa Pinto 
iniciou sua fala cumprimentando a todos e expressou a alegria de poder estar junto aos colegas 
em mais uma sessão. Em seguida, destacou a importância de seu requerimento, no qual solicitou 
ao gestor municipal a perfuração de um poço artesiano na localidade de Ribeirão da Mata. O 
vereador afirmou confiar plenamente que o gestor atenderá à solicitação, assim como tem 
atendido a diversos pedidos apresentados por esta Casa Legislativa. O vereador Adaias da Silva 
Morais estendeu seus cumprimentos a todos e manifestou o desejo de que a sociedade possa se 
fazer mais presente nas reuniões. Em seguida, falou da felicidade em poder representar o povo e 
agradeceu a todos que estiveram presentes na Conferência da Juventude organizada pela igreja 
Assembleia de Deus, da qual participou na organização. Agradeceu a Deus pelas oportunidades 
que lhe foram concedidas. O vereador também d~stacou a importância do sete bro Amarelo, 
ressaltando a rel YA, ~ia da c n t." enf, ~~ I 0 , r~ .. p M ia ~ 'lªºf>W, í ie ocasião, leu um 
texto reflexivo so "ré o' emâ·e ez k ape o para~qt e oao\ esfeJam mais a entos às pessoas ao 
seu redor, pois pode haver alguém próximo enfrentando dificuldades emocionais. Em sua fala, 
enfatizou ainda uma indicação para que sejam providenciadas faixas de pedestres em frente a 
todas as escolas do município, solicitando ao Executivo que atenda a essa necessidade. Por fim, 
mencionou a situação de alguns poços artesianos que se encontram paralisados em nosso 
município e pediu ao Poder Executivo que avalie essa questão com atenção e sensibilidade. O 
vereador Antônio Cesar de Sousa Barbosa cumprimentou a todos e, em seguida, agradeceu 
aos colegas vereadores pelo trabalho que vem sendo realizado por este Legislativo. Fez uma 
cobrança ao Executivo Municipal para que seja refeita a base (pé) da caixa d'água da Escola 
Hidelbrando Coelho, uma vez que a estrutura já se encontra bastante deteriorada, oferecendo 
risco de acidentes. Agradeceu ao gestor pelos serviços que vêm sendo prestados em nosso 
município e destacou a conquista de novos ônibus escolares. Reforçou ainda a cobrança pela 
instalação de placas de sinalização nas proximidades da Escola Hidelbrando Coelho, ressaltando 
a importância da segurança viária no local. 
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A vereadora Luciana Martins da Silva dispensou o uso da palavra. A vereadora Eliane 
Azevedo da Silva Barros, dispensou o uso da palavra. O vereador João Cardoso de Macedo 
Filho cumprimentou a todos e, em seguida, agradeceu a Deus pela oportunidade de poder 
contribuir com a população de nosso município. Informou que esteve acompanhando o gestor 
municipal em algumas obras que estão sendo realizadas na cidade, citando como exemplo o 
estádio de futebol e os dois ônibus escolares recentemente adquiridos. Destacou que, com a união 
entre os poderes Legislativo e Executivo, a comunidade só tem a ganhar, pois o trabalho tende a 
ser realizado com mais qualidade e eficiência. O presidente Flávio Cirqueira do Vale 
cumprimen~ou a todos e agradeceu aos colegas vereadores pelas discussões e pelo trabalho 
prestado à sociedade, atuando de forma conjunta com o Executivo. Parabenizou os colegas pela 
forma como têm exercido a fiscalização e pelo apoio dado ao gestor municipal. Agradeceu ao 
prefeito pelas obras que vêm sendo entregues à população e afirmou que, com esse ritmo de 
trabalho, certamente o município continuará crescendo em áreas essenciais como infraestrutura, 
educação, saúde e demais setores do poder público. J>or fim, ressaltou a agilidade tanto do 
Executivo quanto do Legislativo, destacando a importância dessa parceria para o 
desenvolvimento da cidade. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente 
declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a sessão ordinária que 
acontecerá no dia nove de setembro de dois mil e vinte cinco (09/09/2025) as oito horas e trinta 
e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 
por mim, pelo Presidente e demais l.eLe.adorns presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 
vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, Lara Amanda Vieira da Silva, Luciana Martins da 
Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros ,Geilson de Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo 
Filho - daias da Silva Morais e Antônio Cesar de Sousa Barbosa. 
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